株式会社八十二銀行

ミュージックセキュリティーズ株式会社との連携による 「松本発 熟成おいもスイーツファンド」組成について

八十二銀行(頭取 湯本 昭一)は、ミュージックセキュリティーズ株式会社(代表取締役 小松 真実)と連携し、投資型クラウドファンディング(※)を活用したファンド組成を支援いたしました。

当ファンドで調達した資金は、増産のための原材料購入資金に充てられます。

当行は地方創生の一環として、今後もクラウドファンディングの活用による地域やお客さまの 発展と成長に貢献してまいります。

以下に概要をお知らせいたします。

【ファンドの概要】

ファンド名	松本発 熟成おいもスイーツファンド
事 業 者	おいも日和 (運営者:株式会社ねんりん 代表取締役 宮下 祥次)
取扱者	ミュージックセキュリティーズ株式会社(以下「MS 社」)
募集総額	5, 000, 000 円
申込単位	21,600 円/1 口(取扱手数料:1,600 円)
募集開始日	2020年3月31日(火)
会計期間	2021年4月1日~2023年3月31日(2年間)
特 典	1口につき、投資家限定「おいも日和」厳選セットを1回送付予定 (※送付時期は会計期間中にお知らせします)
申込方法	当ファンドは、MS 社の WEB サイト「セキュリテ」(http://www.securite.jp/) からお申込みいただけます

- ※ クラウドファンディングとは、事業者と資金提供者をインターネット経由で結び付け、多数の資金提供者から少額ずつ資金を集める仕組みです。そのなかでも、投資型クラウドファンディングはファンド持分を購入させる方法で資金を集めるため、資金提供者に対する金銭的リターンがあります。
- ※ 【松本発 熟成おいもスイーツファンド】は、松本市が実施する「クラウドファンディン グ活用促進事業」に採択されています。

(https://www.city.matsumoto.nagano.jp/index.html)